

# 高子彬首次執導 溫電影節下月展映 港片《殺出個黃昏》 盼傳達關愛長者

## 專訪

【明報專訊】由高子彬(圖)執導,林家棟監製的港產電影《殺出個黃昏》在香港贏得不少口碑,電影入選第40屆溫哥華國際電影節(VIFF),溫哥華的民眾也可在大銀幕上觀賞。導演高子彬接受《明報》專訪表示,希望這部電影引起共鳴,讓社會大眾多關懷身邊的長者。



高子彬提到,一開始拍攝這部電影時,只想說讓香港觀眾看一部非常本地的電影,沒有想過可以到世界各地的影展公映,對於電影能在溫哥華上映,整個團隊都感到無比開心,希望溫哥華的觀眾會喜歡。

《殺出個黃昏》將於10月2日,周六晚上9時在溫哥華國際電影中心(Vancity Theatre)公映。

《殺》是高子彬首次執導的作品,他感激林家棟的賞識,給他機會做導演。電影講述由謝賢飾演的田立秋、馮寶寶飾演的蔡鳳、林雪飾演的葉一叢,在60年代曾是讓人聞風喪膽的殺手組織,無奈時代蛻變,三人只好脫下戰衣,重歸平凡生活。不料,一些孤苦無依百病纏身的老人家找來,讓他們重操舊業,然而殺人目標卻是老人家自己,故事由此展開。

高子彬提到,電影最希望帶出的信息是,希望提醒年輕人多關心身邊的老人家。他指,老齡化問題不但在香港,在全球各地也日趨嚴重,當中有部分長者缺乏關愛。「我們想拍一部戲,多提醒年輕人,以及長者的家人,可以再給予他們一些關懷與愛心。」

近幾年用社會議題拍電影,在香港已司空見慣,但這類電影大多數較為沉重。高子彬說,《殺》希望以黑色幽默手法,在探討沉重的社會議題時,也能娛樂觀眾。「有時候觀眾進場看電影,除了希望獲得些什麼外,同時也是一種娛樂,因此即使觀眾或不能在這部電影中獲得些東西,我們也希望能娛樂觀眾。」

提到與謝賢、馮寶寶和林雪等老戲骨合作,高子彬坦言,壓力不小。他笑言,前輩拍戲經驗豐富,當主角時他可能尚未出生。「對於一個新導演來說,我認為一定要做足功課。當你能在現場告訴大家自己的計劃,接下來的劇想怎麼拍攝、怎麼處理這些場景,通常演員們都會欣賞你的努力。」



## 精英理財募2.4萬捐列治文醫院

由Angela Fok創辦的列治文「精英理財」財務管理公司,多年來一直支持列治文醫院,包括捐助興建新急症護理大樓,贊助列治文醫院基金會年度星光晚宴。日前,「精英理財」為該醫院「外科手術重啟計劃」共籌得24,027元善款,圖為列治文醫院基金會副主席向凱迪(左起)從精英理財總裁Angela Fok及James Mok手中接過捐款支票。(主辦方提供)

## 大溫地區天氣預測

今天	9/25 (六)	9/26 (日)	9/27 (一)
晴	晴	雨	陰雨
11-20°C	13-20°C	13-14°C	11-16°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	13 - 23	晴
愛蒙頓	11 - 23	晴
溫尼辟	6 - 15	晴
多倫多	11 - 18	陰雨
渥太華	9 - 19	陰雨
滿地可	14 - 21	陣雨
三藩市	13 - 18	晴
洛杉磯	17 - 26	晴
紐約	13 - 22	陣雨
香港	26 - 31	陰雨
台北	26 - 33	晴間雲
北京	18 - 22	陰雨
上海	23 - 30	晴間雲
廣州	26 - 32	雷雨
新加坡	25 - 32	雷雨
東京	18 - 24	晴間雲
悉尼	12 - 19	陣雨
倫敦	15 - 22	晴

**9月23日(星期四) 中獎號碼**

02 03 05 32 38 4

幸運寶號碼 11 57 94 98

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

## 大溫公交載客量開學後升17%

【明報專訊】大溫學生恢復回校上學,加上返回公司上班,運輸聯線(TransLink)指,今年9月勞動節(Labour Day)後4個工作天使用公共交通的人數,較去年同期大升。整個系統目前載客量只恢復到疫前水平約55%,而行走工業區的巴士線,則恢復至疫前九成。

運輸表示,今年勞動節後4個工作天(9月7至10日)的日平均乘客量,較今年8月份工作天的日平均多出17%。

運輸指,每年9月初一般都會出現載客量上升的現象,但今年升17%,較2019年及2018年的同類升幅(12%)增加5%,這與2021年9月學生恢復回校上課有關。

整個公交系統勞動節當周平均一天的載客量

較節前一週日均多出約12萬人次。運輸提供的數據比較2020年和2021年勞動節當周的載客量,整體乘客量去年為350萬人次,今年則上升為500萬人次。其中,巴士佔320萬人次,較2020年的240萬人次上升約34%。

架空列車方面,世博線及千禧線(Expo & Millennium Lines)整體按年升幅為35%,而加拿大線(Canada Line)升達56%。

運輸續指,系統內目前載客量的水平恢復到疫前約55%。

於今年開學首周,部分服務專上學院的巴士線,載客量恢復程度最大,以49號巴士(來往鐵道鎮火車站及登巴轉車站, Metrotown Stn./Dunbar Loop)為例,回復到疫情前的71%。

行駛工業區的巴士線,更恢復至貼近疫情前的水平,例如418號巴士和175號巴士都達到95%。

運輸行政總裁奎恩(Kevin Quinn)說:「學生現在回到專上學院上課,從而得出的初步數據是令人十分鼓舞,隨著我們進入秋季,我很樂觀載客量會上升。」

他續指,民眾很想恢復如常上班上學,運輸希望民眾會選擇搭乘公共交通工具來進行他們的日常活動。

運輸亦提及,大溫東南區是載客量回升最強勁的區份,該區巴士載客量已回升至疫情前的66%,運輸相信部分原因是該區從事前線工作人員的比例較高。

**649 測彩**

9月22日攪珠結果:0系開出5號;1系開出14號和19號;2系交白卷;3系開出30號和38號;4系開出40號(翻牌);特別號碼27號。是期頭獎一注安省幸運兒中,獨得二千一百一十八萬五千多元。

二獎兩注中,西部省份和安省各一注,每注派彩十二萬七千二百多元。三獎九十一注中,每注派彩二千三百多元。是期一百萬元獎的中獎彩票購自卑詩省基隆那(Kelowna)。是期貼中19號。下期彩金估計五百萬元。

0系穩守,1系勇猛重現,2系無影,3系有進步,4系轉弱。

**本期心水選擇**

0系選1和5;  
1系選10和18;  
2系冷選21和23;  
3系選32和36;  
4系選熱40和41。

**最近十期開獎號碼**

8月21日	2 9 15 21 38 46 • 36
8月25日	1 16 34 37 41 48 • 21
8月28日	6 8 9 12 19 26 • 43
9月1日	3 4 14 18 19 42 • 43
9月4日	6 13 18 19 29 49 • 2
9月8日	2 7 10 16 28 36 • 41
9月11日	15 18 31 33 34 41 • 45
9月15日	7 11 14 15 27 41 • 49
9月18日	9 26 29 36 40 41 • 27
9月22日	5 14 19 30 38 40 • 27

**最近十期走勢圖** (反白者是特別號碼)

**Fraser Seafood 野生哈利拔魚專營店**

哈利拔(大比目魚) Wild Halibut  
魚鮫,魚腩,魚頭,魚骨,魚扒 Halibut collar, belly, head, bone, steak

海上急凍雜斑魚 \$1.99/lb 一次10lbs以上\$1.49/lb	海上急凍紅雞魚 特價 \$4.99/lb Regular \$6.99/lb	冷凍Sockeye三文魚尾 特價 \$50 for 10lbs 原價: \$6.99/lb 一次買少於10磅
新鮮哈利拔魚碎 \$25/10lb袋 Regular \$3.50/lb	冷凍龍躉魚鮫 特價 \$1.5/lb for 10lbs+ 原價: \$3/lb 一次買少於10磅	冷凍野生黑鱈魚柳 特價 \$9.99/lb

營業時間 10:30AM~17:30PM 週二~週日(週一休)  
地址: 6252 Fraser St. 微信 Vancouver V5W3A1 (46th and 47 Ave. 何源記旁)

幫助客人打包海產帶回亞洲  
TEL: 604-218-5526  
http://www.fraserseafood.com

**2nd ANNIVERSARY!**  
WE ARE CELEBRATING WITH YOU!

**2周年慶**

**3 DAYS SALE**  
**10% OFF**  
Sept 24 - Sept 26, 2021

**全場九折**  
星期五,星期六和星期日  
2021年9月24日至26日

**南洋超市**  
NANYANG ASIAN SUPERMARKET

(Excluding Existing Sales Items)  
**BUSINESS HOURS**  
9:00AM to 8:00PM

101-105 8645 160 st., Surrey B.C.  
604.503.6918  
WWW.facebook.com/nanyangsupermarket  
DESIGN BY G W design